

C 消费

责任编辑:许可 电话:85310467



→ 3 闰7月今年月饼提早出炉

→ 4 纸巾也要选大牌

→ 5 电动车重的好还是轻的好

C I T Y I D A Y



文 / 本报记者钟兰

2006年6月,沃尔玛金华店开幕。
2006年8月17日,沃尔玛嘉兴店开幕。
2007年4月,沃尔玛临平店即将开幕。
……

对于这家世界500强,我们曾经有过太多的期盼,不过,没有想到它来得这么迅猛。说到沃尔玛,想必大家不会陌生。有一串数据能代表它的辉煌:世界上最大的连锁零售商,在全球10个国家开设了超过5000家商场,2004年销售额达2879亿美元……

现在,这个世界第一的超市要来杭州了,而早在两年前,坊间就盛传沃尔玛要来杭州开店的消息。这一次,消息是真的,临平店明年4月即将开幕;杭州市区的另两家店——东新店和三墩店,圈地运动已经结束,开业只是时间问题。不过,还有一条不太确切的消息,说杭州还要开第四家店,和前三家不同的是,这家即将开在西溪附近的店,并不是以超级购物广场的形式出现,而是山姆会员店。

不管怎样,沃尔玛离我们的生活是越来越近了。有了这家超级大卖场,我们可以享受全年平价的实惠、与国际接轨的“3米微笑服务”、质量完全放心的货品。我们的生活习惯和消费观念,也许会在无形之中被改变。

“卖产品不如卖生活方式”,是最近一段时间在商界很流行的一句话。套用这句时髦的话来问一问,沃尔玛的到来,将呈现给我们一个怎样的生活方式?

嘉兴沃尔玛开业 杭州人要赶着去尝鲜

在一家时尚网站做编辑的张青,是一个典型的“杭儿风”。她说,自己老早就知道嘉兴要开沃尔玛,很想过去看看。前两天,嘉兴的朋友给她打电话,说是这个月17号就要开业了,整个超市有1万多平方米,有得吃

今年6月,沃尔玛在金华开了浙江第一店,激起了无数杭州消费者的好奇心。下周,沃尔玛嘉兴店即将开业,明年4月,杭州市的第一家沃尔玛店也要在临平开张。关于沃尔玛,我们有不少的问题——

2万平方米的超市 卖的是啥生活方式

有得玩,以后去嘉兴不怕没地方逛了。下个周末,她打算开上自己那辆刚买的Polo车去嘉兴好好逛逛。

和张青比起来,在杭州某外贸公司做营销代表的王梦瑶可要幸运得多。因为就在前两天,公司派她去嘉兴谈一个客户,她就特意赶到沃尔玛去打探了一下。“‘江南·摩尔’你们都知道吧!嘉兴很有名的一个地产项目,非常大,有近20万平方米。沃尔玛是其中最早开业的一个项目,听说营业面积有近2万平方米。我去的那天超市还在进行最后的装修,店面的确很大,货架与货架之间拉得很开,宽敞明亮,很气派。部分商品已经摆上了货架,服装、生鲜、食品、家电等产品都有,货品非常齐全。店内悬挂着好多‘天天平价’的标语,服务人员胸前果然都戴着黄色的笑脸符号。整体感觉非常棒!可惜他们要到17号才正式对外营业。”

开发嘉兴“江南·摩尔”地产项目的金泰阳房地产有限公司市场部负责人说,沃尔玛只是他们引进的企业中最早开业的一家,在沃尔玛旁边,消费者还将看到更多的知名企业,例如天虹百货、苏宁电器、博库书城、星巴克、麦当劳、屈臣氏等等。人们到沃尔玛不止是购物,还能享受到现代化的休闲生活方式。

沃尔玛杭州第一店 为啥开在临平?

不少杭州人肯定会心存疑虑,这杭州人的消费能力肯定不比嘉兴、金华要差,为啥沃尔玛不早点来杭州开店?明年4月,杭州第一店要在临平开幕,有人更是想不通,这第一店为啥不在杭州市内开,而是开在临平?

明年4月即将开幕的临平店,目前是怎样的一种状况?8月7日,记者决定亲赴临平一探究竟。

不过半小时车程,记者便到达了临平。虽说已是立秋,太阳依然毒辣,烤得人有些透不过气。向路人打探“沃尔玛”的消息,一位50多岁的大叔热情地指引着方向。“就在那边,藕花州大道,很大的标语,你往左拐就看到了。”记者问他,以后会不会去那里买东西呀。大叔笑了,“当然会去呀,临平要开这么大的店,这是所有临平人的骄傲,我们肯定会经常去的。”

顺着大叔指的方向,记者果然老远就看到了桃红色的大幅标语。“沃尔玛来了”、“全球零售500强之首”……这里就是明年4月即将开业的占地面积达5万平方米的“莱蒙商业中心”。沃尔玛就在这幢建筑物的2-3

层,几乎占整个建筑面积的一半。

和嘉兴的沃尔玛一样,临平沃尔玛是临平“莱蒙商业中心”的一部分。该公司营销策划部经理史苗说,沃尔玛将和其他知名企业一起开业,例如肯德基或麦当劳、九佰碗、知味观、银乐迪或金碧辉煌、屈臣氏等等。

“商业中心要打造的就是站式购物模式,和杭州的西城广场有点类似。地下有停车场,1楼是餐饮中心、购物中心,4楼则是娱乐休闲中心。马上,这幢4层楼的建筑即将结项,年底所有品牌将统一装修,明年4月将正式开门营业。”

沃尔玛第一店为何选在临平?据知情人士透露,沃尔玛目前在我国的门店有60多家,不少城市的选址工作是同步进行的,像临平的这家店和杭州已经确定的两家店其实是同步进行的。临平沃尔玛所在的物业不高,只有4层楼,竣工起来比较快。而杭州东新园店据说光建筑就有20多层,工程进度自然要慢得多。

“之所以选临平作为杭州最早的店开幕,主要是看中它的经济枢纽地位。”史苗说,8月初余杭有不少企业去海宁搞推荐会,海宁的企业一听说沃尔玛即将在临平开业,马上对这一区块的商业产生了浓厚兴趣,从这里就可以看出临平沃尔玛的辐射力。“德清、海宁等地的消费能力都将被聚集过来,临平将成为一个新的商业地标。”